P1 2018.2 Tépicos Especiais em Eng. Elétrica, Prof. Marcelo Perotoni

[1] Calcule 0 S11 e 0 S21 do circuito abaixo, considerando inicialmente os valores literais (R1, R2 e Z0), posteriormente considere
R1=R2=100 €. DICA para SI1 lembre que deve ser calculado o T', para o S21 parta da expressio V)7 4+ Vi~ = [Z;~. onde |
¢ a corrente que entra no circuito em R1 e Zyy representa a imepedancia total do circuito. Escreva os termos dessa expressio
colocando no lado direto as expressoes da corrente contendo Vo™, para ao dividir tudo por 1,7 apareca o termo S21.
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[2] (a) Um cabo coaxial de 50 Q foi deixado em aberto, compute a impedancia de entrada sabendo que ele possui 1 metro e
opera na [requencia de 100 MHz. (b) Sabe-se que um coxial em aberto tem um cardter capacitivo, confira sua resposta no
item anterior e comente sohre o observado. Trata-se de efetivamente um capacitor? Justifique.

[3] Uma microlinha é projetada para operar usando FR4, cuja constante dielétrica pode ser aproximada por 4.3 e com espessura
de T mm. A largura da linha possui 2mm, calcule Zy. (b) Essa microlinha possui um comprimento de 5 mm, qual a defasagem
em graus para a frequéncia de 10 GHz? Lembre que 6 = 3/c L onde 3 = 21/ .
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for Wid > 1.

[4] Temos o acoplador direcional planar excitado com 1W, operando com 50 €. Sabendo que a carga possui uma impedancia
de 100 €2 estime as poténcias amostradas nas portas refletida e direta, bem como a poténcia ahsorvida na carga. Coloque os
resultados em dBm. O acoplador possui um fator de acoplamento de 30 dB.
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